

«Молодость». 136 мин.

Режиссер Фэн Сяоган. В ролях: Хуан Сюань, Мяо Мяо, Ли Сяофэн, 2017 г. Действие картины начинается во времена Культурной революции и продолжается до конца десятилетия, охватывая немало исторических событий, включая китайско-вьетнамскую войну 1979 года. Эти события показаны глазами молодых артистов военного ансамбля, только входящих во взрослую жизнь и познающих ее сложность и драматизм. Снятая знаменитым режиссером и актером Фэн Сяоганом («Мир без воров», «Я не мадам Бовари»), «Молодость» была названа лучшим фильмом 2017 года Гильдией режиссеров Китая.

[Трейлер](#)

«Основание армии», 133 мин.

Режиссер Эндрю Лау. В ролях: Лю Е, Чжу Явэнь, Лю Хаожань, 2017 г. 1927 год, Северный поход гоминьдановской армии под руководством Чан Кайши против милитаристов с севера Китая приводит к расколу между левым и правым крылом Гоминьдана. Шанхайская резня 12 апреля вынуждает коммунистов, до того входивших в состав Гоминьдана, уйти в подполье и заняться созданием собственной армии. Эпическая батальная фреска, поставленная гонконгским режиссером Эндрю Лау (трилогия «Двойная рокировка») воспроизводит исторические события, а ее герои – реальные исторические фигуры: Чан Кайши, Мао Цзэдун, Чжоу Эньлай, Дэн Сяопин.

[Трейлер](#)

«Тихая война», 120 мин.

Режиссеры: Алан Мак и Феликс Чун. В ролях: Чжоу Сюнь, Тони Люн, Ван Сюэбин, Фань Сяосюань. 2012 г.

1949 год. Секретный агент китайской разведки Чжан Сюэнин вербует в Шанхае слепого настройщика роялей Хэ Бина, обладающего идеальным слухом. Хэ Бин должен помочь вычислить каналы связи, которые используют агенты секретных служб Гоминьдана. Так начинается «тихая», но оттого не менее смертоносная война разведок, отражающая историческое противостояние коммунистов и националистов в Китае после второй мировой войны.

[Трейлер](#)

«Возвращение домой», 111 мин.

Режиссер Чжан Имоу. В ролях: Гун Ли, Чэнь Даомин, Чжан Хуэйвэнь, Тао Гуо. Китай, 2014 г.

Этот фильм, снятый ведущим режиссером современного Китая, рассказывает о мрачном периоде Культурной революции на примере истории одной семьи. Герой картины Лю Яньши был разлучен с женой и дочерью и отправлен в трудовой лагерь как «правый элемент». Он сбегает оттуда, но при попытке встретиться с семьей его снова арестовывают. Наконец, после смерти Мао,

его выпускают на свободу, и он может вернуться к близким. Но его жена не узнает его, а дочь Даньдань скрывает какую-то тайну.

[Трейлер](#)

«Землетрясение», 136 мин.

Режиссер Фэн Сяоган. В ролях: Сюй Фань, Чжан Цзинчу, Ли Чэнь, Лу И. Китай, 2010 г.

Действие фильма начинается в 1976 году, во время Тяньшаньского землетрясения, ставшего одной из крупнейших природных катастроф XX века. Лю Юаньни теряет при землетрясении мужа и оказывается перед невероятным выбором: она может спасти из-под завалов только одного из двух своих детей: мальчика Фан Да или девочку Фан Дэн. Она выбирает мальчика. Однако, Фан Дэн чудом остается жива и попадает в приемную семью. Проходит 32 года. Теперь Фан Дэн живет в Канаде, у нее собственная семья, и она ничего не знает о своей биологической матери. Поездка в Китай станет для нее встречей с прошлым...

[Трейлер](#)

«Над обрывом», 120 мин.

Режиссер Чжан Имоу. В ролях: Чжан И, Ю Хэвэй, Цинь Хайлу Лю Хаоцунь, Китай. 2021 г.

1932 год. Четверо секретных агентов заброшены из Советского Союза на территорию марионеточного китайского государства Маньчжоу-го, созданного японскими военными в качестве плацдарма для нападения на Китай. Задача агентов — найти и вывезти из Маньчжоу-го свидетеля военных преступлений японской армии. Однако вскоре герои понимают, что их миссия раскрыта и они находятся под колпаком спецслужб Маньчжоу-го. Этот эффектный шпионский триллер, действие которого разворачивается в заснеженном Харбине, стал хитом китайского проката нынешнего года, собрав более 160 миллионов долларов.

[Трейлер](#)